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 Dominantna cena  teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma je 
protekle sedmice iznosila 760 din/kg na 
stočnoj pijaci u Užicu, što ukazuje na pad 
cene u odnosu na prethodni period, dok 
je dominantna otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila 470 din/kg. U klanicama na 
području zlatiborskog regiona evidentiran 
je rast otkupne cene krava za klanje SM 
rase na dominantnih 310 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bla je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području srednjebanatskog regiona. 
Naime, protekle sedmice je dominirao 
iznos od 490 din/kg.  Ponuda je bila 
prosečna, kao i broj otkupljenih grla. 

Nije bilo značajnije proemene u 
pogledu ponude i broja otkupljenih grla 
eladi SM rase, tovne junadi telesne mase 
od 350 do 480 kilograma i krava za 
klanje SM rase u klanicama na području 
Zaječara. Što se tiče otkupnih cena i 

protekle sedmice je u kategoriji teladi 
dominirao iznos od 800 din/kg, kod  
tovne junadi je dominirao iznos od 480 
din/kg, a kod krava za klanje iznos od 
230 din/kg. 

Kod teladi SM rase telesne mase do 
160 kilograma dominirao je iznos od 800 
din/kg u klanicama na području 
braničevskog regiona. Osim njih 
zabeležen je i otkup krava za klanje SM 
rase po dominantnoj ceni od 240 din/kg. 
Broj otkupljenih grla bio je nešto veći u 
odnosu na prethodni period. 

Najčešća otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 440 din/kg, dok su 
za otkupljene krave za klanje klaničari sa 
područja jablaničkog regiona plaćali 240 
din/kg. 

U klanicama na području 
južnobanatskog regiona vršen je otkup 
tovne junadi telesne mase preko 480 kg 
po dominantnoj ceni od 410 din/kg, a 
ponuda i broj otkupljenih grla bili su slabi. 
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Uprkos dobroj ponudi prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma u klanicama 
na području zlatiborskog regiona 
zabeležen je rast otkupne cene u odnosu 
na prethodnu sedmicu, pošto je dominirao 
iznos od 450 din/kg čime se izjednačila sa 
cenom ove kategorije svinja na stočnoj 
pijaci u Užicu. 

U klanicama na području sremskog 
regiona zabeležen je rast otkupnih cena 
prasadi, telesne mase od 16 do 25 
kilograma, pa je u sedmici za nama 
dominirao iznos od 400 din/kg, dok je u 
kategoriji  tovnih svinja, telesne mase od 
80 do 120 kilograma, dominirao iznos od 
175 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području mačvanskog regiona, pošto 
se otkup najčešće obsvljao po ceni od 380 
din/kg. 

Rast otkupne cene iste kategorije 
prasadi zabeležena je u sedmici za nama i 
u klanicama na području nišavskog 

regiona, pošto je dominirao iznos od 320 
din/kg. Na stočnoj pijaci u ovom gradu je 
dominantna cena dostigla iznos od 350 
din/kg, što ukazuje na rast cene u odnosu 
na prethodni period. 

Reporteri sa područja jablaničkog 
regiona su u sedmici za nama evidentrali 
rast otkupne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma na 350 din/kg, a 
broj otkupljenih grla bio je prosečan. Sem 
njih otkupljivani su i tovljenici telesne 
mase preko 120 kilograma po 
dominantnoj ceni od 200 din/kg. 

Dobra ponuda tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma u klanicama 
na području srednjebanatskog regiona 
uslovila je pad otkupne cene u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao iznos 
od 185 din/kg. 

Klaničari sa područja Beograda su i 
protekle sedmice otkupljivali tovne svinje 
telesne mase od 80 do 120 kilograma a 
dominantna cena iznosila je 170 din/kg, 
kao i prethodne nedelje. 

Rast dominantne cene prasadi  
na području Užica, S.Mitrovice, Šapca.....  

Jagnjad skuplja u Sremskoj Mitrovici, 
a jeftinija na području Užica   

Reporteri STIPS iz Sremske Mitrovice 
su protekle sedmice evidentirali rast 
otkupne cene jagnjadi pošto su za 
otkupljena grla najčešće plaćali 450 din/kg 
uprkos činjenici da nije bilo premene u 
pogledu ponude i tražnje u odnosu na 
predhodni period. 

Za razliku od Sremske Mitrovice u 
Užicu je na pijaci žive stoke zabeležen pad 
prodajne cene jagnjadi jer je protekle 
sedmice dominirao iznos od 420 din/kg. 
Ponuda je bila dobra a promet slabiji nego 
predhodne sedmice. U klanicama na 
području Zlatiborskog regiona takođe je 
zabeležen pad otkupne cene jagnjadi na 
420 din/kg. 

Za otkupljenu jagnjad klaničari sa 
područja Braničevskog regiona protekle su 

sedmice plaćali 500 din/kg, dok je u 
kategoriji ovaca dominirao iznos od 200 
din/kg, uz prosečan broj otkupljenih grla 
kako jagnjadi tako i ovaca kao i 
predhodne sedmice. Na pijaci žive stoke u 
Požarevcu nije bilo promena kako u 
pogledu cena tako i u broju otkupljenih 
grla u odnosu na predhodni period. 

Dominantna otkupna cena jagnjadi 
zadržala je nivo iz predhodne sedmice u 
klanicama na području  Podrinjskog 
regiona. Dominirao je iznos od 450 din/kg. 
Pored jagnjadi klaničari su otkupljivali i 
ovce po dominantnoj ceni od 220 din/kg. 
Na stočnoj pijaci u Loznici mogla su se 
pazariti jagnjad po dominantnoj ceni od 
450 din/kg. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde došlo je do rasta cena 
sojine sačme i pad cene suncokretove 
sačme u odnosu na prethodni period. Za 
sojinu sačmu je najčešće trebalo izdvojiti 
115 din/kg, dok je kod suncokretove 
sačme dominirao iznos od 60 din/kg. Na 
gazdinstvima u okolini ovog grada nije 
bilo promena, pa je dominantna cena 
kukuruza iznosila 30 din/kg, lucerkinog 
sena u balama 28 din/kg, dok je kod 
pšenice dominirao iznos od 25 din/kg. 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovana u džakove od 50 kilograma bio 
je skuplji protekle sedmice na 
gazdinstvima u okolini Pančeva, jer se 
prodaja najčešće odvijala za 36 din/kg. 
Identična je bila cena ovog 
poljoprivrednog proizvoda i na pijaci u 
ovom gradu. 

Na gazdinstvima u okolini Loznice 
evidentiran je pad prodajne cene 
lucerkinog sena u balama, pa su kupci za 
ovo kabasto stočno hranivo najčešće 
trebali da izdvoje 33 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada nije bilo promene cena sojine 
sačme, suncokretove sačme, stočnog 
brašna, kukuruza i pšenice u odnosu na 
prethodni period. 

Cene poljoprivrednih proizvoda su 
mirovale i na gazdinstvima na području 
jablaničkog regiona, jer je kod kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 
u džakove od 50 kilograma dominirao  
iznos od 37 din/kg, dok je za pšenicu 
upakovanu u džakove trebalo najčešće 
izdvojiti  25 din/kg. 

Agroinfo vesti 

  Ministarstvo poljoprivrede je održalo radni sastanak sa predstavnicima udruženja 
odgajivača svinja, posvećen unapređenju sektora svinjarstva. Razgovaralo se o proizvod-
nji, preradi i prometu svinjskog mesa, primeni propisa, radu odgajivačkih organizacija i 
izazovima u zdravstvenoj zaštiti životinja. Državni sekretar Željko Radošević predstavio 
je planove za jačanje stočarstva i bolje pozicioniranje proizvođača na tržištu. Posebna 
pažnja posvećena je afričkoj kugi svinja, uz poruku da su dosledna biosigurnost, kontrola 
kretanja životinja i suzbijanje nelegalne trgovine ključni za zaštitu sektora. Zaključeno je 
da će problemi biti rešavani postepeno, kroz stalnu saradnju svih aktera. 
(agronews) 
............................................................................................................................ 
 Ovogodišnju prolećnu setvu, osim nedostatka vlage, obeležiće i promena setvene 
strukture, pa će deo parcela pod kukuruzom ustupiti mesto usevima otpornijim na sušu. 
U srednjem i severnom Banatu pojedini ratari odustaju od kukuruza i okreću se ječmu, 
pšenici, detelini i suncokretu, dok se u jugozapadnoj Bačkoj očekuje raznovrsnija setva, 
ali sa više površina pod suncokretom i manje soje. Poljoprivrednici navode da im je 
isplata subvencija od 18.000 dinara po hektaru važna za finansiranje setve, dok deo njih 
računa i na subvencionisane kredite. Dodatni pritisak stvara rast cena repromaterijala, 
jer su mineralna đubriva poskupela oko 20 odsto u odnosu na početak marta.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 23. do 27. marta 2026. godine 
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  Tokom ove nedelje, preko Produktne berze najviše se trgovalo pšenicom. Cene 
hlebnog i sojinog zrna zabeležile su rast, dok su cene kukuruza i ječma imale silazni 
trend. Ukupan promet iznosio je 3.798 tona robe, finansijske vrednosti 104.108.896,00 
dinara.  
 Usled slabe zainteresovanosti kupaca, kukuruzom se izuzetno malo trgovalo. Ber-

zanski ugovori za ovu ratarsku kulturu zaključeni su po ceni od 21,70 din/kg bez PDV-a 

(23,87 din/kg sa PDV-om), što ujedno predstavlja i ponder cenu. U odnosu na prethod-

nu nedelju, cena je niža za 0,46 %.  

 Tržište pšenice karakterisala je povećana tražnja, što je, uz slabiju ponudu 

pšenice sa 11-12% proteina koju su kupci pretežno tražili, uslovilo rast cene od 2,31% 

u odnosu na prethodnu sedmicu. U zavisnosti od kvaliteta, trgovana cena pšenice 

iznosila je od 20,70 do 21,50 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 20,97 din/kg 

bez PDV-a (23,07 din/kg sa PDV-om). Sa 68% udela u ukupnom nedeljnom prometu, 

pšenica je zauzela primat u trgovanju.  

 Kupoprodajni ugovori za sojino zrno zaključeni su po ceni od 50,50 do 51,20 din/

kg bez PDV-a, uz obračun kvaliteta. Ponder cena iznosila je 51,11 din/kg bez PDV-a 

(56,22 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 1,21% u odnosu na poslednji 

upoređujući podatak. Pojačana tražnja uz slabu ponudu, rezultirala je jasnim uzlaznim 

trendom cene tokom nedelje. Krajem nedelje tražnja je bila izražena po višim cenama u 

odnosu na zaključena trgovanja, ali, usled slabe ponude, nije došlo do daljih trgovinskih 

transakcija.  

 Kada je reč o stočnom ječmu, primetno odsustvo tražnje manifestovalo se kroz 

jedan zaključen ugovor. Cena stočnog ječma iznosila je 20,50 din/kg bez PDV-a (22,55 

din/kg sa PDV-om), pokazujući pad cene od 2,28% u odnosu na prethodna trgovanja.  

Suncokretovom sačmom trgovalo se po ceni od 27,20 din/kg bez PDV-a (32,64 din/kg 

sa PDV-om).  

 Kod veštačkih đubriva i dalje se beleže manje količine u ponudi, a cene ostaju 

podložne promenama na dnevnom nivou. Berzanski ugovori zaključeni su za KAN, ruski 

u pakovanju 25/1 po ceni od 47,71 do 47,82 din/kg (405-406 eur/t) bez PDV-a  


